Сектор газетных и журнальн. вырезол Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Таганрогская Правда

Таганрог С. Кав. Кр. Газета №

Театр и искусство

Студия имени Айседоры Дун

седоры Дункан -- уже дави, стато со-вым и «танцы революции». цовшицу «продажной», а ее студию комсомоном мадам Дункви».

В чем сущность того течения в хоре-10 с именем Айседоры Дупкан?

голные аристократических пережитков и поставлены очень пскусно. і феодально - придворных условностей, Цики «ганцев революнии» представ-Цункан провозгласила лозунгритма ила лен «Дубинушкой» и «Песпей о буре-ТЕРЕНТЬЕВА и БОРИСОВА, заслужи-- открывало непусству танца ингрокий мы. В данном случае сказалось повидивыход в созданию соппально - звучащих, нужных нам. форм. В историю со встской хореографии вонили такие, например, танцы, как «Интернационал». «Смело, товарищи» и другие, созданные Айосдорой Дункан еще в годы военного коммунизма.

Гастрелирующая в нашем Мюзик-Хол ле студии им. Айселоры Лункан, вер нувцияся не так давно на посядън не транам Европы и Америки, отлично пе пуларизирует тарцевальную систему св ей основательнины. В программе - х реографические композиции на музы кальные темы Шуберта, Шумана, Шоп на, Бетховена, Листа, Грига, танцеваль но - вокальная передача народных не

бы покрыть весь жир сетыр своих сту-музыка служит тем эмоциальным резер скорби и наивной идиллической радоили и школ, в которых бы совершалось вукром, из которого черилется матери-сти. Включение в круг социально - по физическое, астетвлеское и моральное ал для пластических движений. Движе литических эмоций, происшедшее позд улучшение человечества», — Айседора пия эти но впешности не сложны, — нее, неизмеримо расширило и углубило Дункан только в совотской стране наш-школе Дункан органически чужда ус-работу дункановской школы, не хорета плодотворную почку для своей рабо- можненность традиционной балетной тех ографические средства остались в весьты. Ее танцевально - педагогическия де инки. -- движения просты и естествен-ма значительной мере все теми же. А гтельность в Советской стране вызвытально, но именно посредствем этого дости ведь вполне очевидио, что «Буревестбешеные нанадки зарубежных феальн-гастся глубокое пропикновение в музы-инк», папример, требует принципиально

В исполнении стилизованных Греча-ские идиллические миниаторы. Студия никовым народных иссен («Ап-ду-ду», работает и должна еще усилениее рабо-«Весна прасная» и др.), хореографизо-тать над переработкой и обогащением В чем сущность того течения в коре ские средства органически сочетаются дункановского наследства, не застывая графическом искусстве, которое связа со средствами вокальными. Эти иссли в однажды найденных формах. Основпоставлены уже продолжательнией де-шые принцицы дункановской школы, ос Отбрасывая старые, балетные каноны, да Айседоры Дункая — Ирмой Дункая повалные на отказе от традиционности,

изведення, с одной стороны, а с другой, ристся в элементах эсградной пантоми-жественной жизни нашего города.

Имя налифорнийской танцовициы Айден, положенных на музыку Гречанию мому и то обстоятельство, что система Дункан возникла под знаком сантименветским именем. Мечтавшая о тол, то В первой группе вещей классическая тальных чувствований — романтической неров, именовавших талантиную тан-кальную сущность исполняемых вещей, иных движений, чем скажем, шубертовдают для этого огромный простор.

тики, раскренощенного тапија, непосред вестнике». «Дубинушка» сделана эмоци вают велческой похваны. Музыкальное твенного выражения эмоций в свобол-кльно и выразительно. «Песнь о буре- сопровождение пианиста В. Н. ФРОЛОтых, ризмических движениях. Это дава вестнике», созданная студией сравни- ВА имеет самостоятельную конпертную то возможность раскрытия в пластиче гельно недавно — слабее. Дункановская ценность. Гастроли дункановской стужих образах любого музыкального про-техника свободного танца здесь раство-дин — очень отрадное явление в худо-

л. ДОБРОУМОВ.